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EXERCICE 1 : MATHEMATIQUES FINANCIERES

M. BITAR a acquis un fonds de commerce estimé a 3. 000.000 F CFA, en versant
1.000.000 F C A au gomptant, et en s’engageant a verser le reste en 8 annuités
constantes dont la premiére doit étre versée un an apres I’ ficqulsmon du fonds.

1°/ Quel sera ie montant de cette annuité sachant que le taux d’intérets composes est
de 6,5 / i’az.

L)

% * L& pearsment de la 2¢ annuité étant effectué, il décide de finir de régler sa deite.
Combien devra-t-il verser a son créancier ?

o

XERCICE 2 : MATHEMATIQUES FINANCIERES

Un emprunt indivis de valeur nominale 2 500 000f est remboursable par
arnortissements constants en 10 ans.

ue la 18 annuité est de 400 000 F et que le total des dix annuités prévues
000f, trouver le taux nominal de I'emprunt. En déduire le montant de la

2- Immédiatement aprés le paiement de la 68 annuité, le taux d’intérét ayant baisse,
teur et préteur décident que le ca pltei restant dii. a cette date sera
remboursé par 4 annuités constantes de 28529 4,4952f, la premicre €tant versee un

f 356‘:" le t“h‘n“”‘l d amortissement reéam aux 4 derniéres annees.

3 Vegs dawis 1o - archp mar e . i -
a4\ Calculer la somme totale versée par 'emprunteur pendant ces 10 anr
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EXERCICE 3 : PROGRAMMATION LINEAIRE
Dans une grande ipe d’étudiants se chargent de la vente de pains au

aux lors de la recréation a 10 H.

chocolat, de croissants e :
ofaire la As . o 1le Aniwue ¢ MY IR T T T Q 177 ,_
e la demande, 1ls dotvent disposer au minimum de 108 pains au ¢

Déux boulangers, M. LAGO et M. GNAMIEN leur fournissent cela par lots
e Chez LAGO, un lot colite 3 550 F et comprend 12 pains au chocolat, 8
croissants et 13 giteaux ;
¢ Chez GNAMIEN, un lot colte 3 910 F et compremnt 9 pains au chocolat,
|2 croissants et 7 giteaux. ‘
Le tesorier du groupe veut connaitre le programme d’achat qui permet de satistaire la
demande a moindre colt.
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Ecrire la forme canonique du programme linéaire relatif a'ce probleme

Résoudre graphiquement ce programme.
Une fois 'optimum atteint :
a) Quelles sont les quantités de pains au checolat, de croissants

SC

dont dispose le groupe ?

b) Est-ce qu ily a des quantités en exce
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